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Завдання  

для підготовки кадрів    



Ефективність комунікаційної діяльності  

органів судової влади 

 Має бути спрямована на упередження інформаційних 

запитів громадян і розробку стратегій комунікації через ЗМІ, 

Інтернет, представників громадських організацій тощо. 

  

 Такий підхід буде сприяти діалогу із суспільством, 

покращенню іміджу суду як установи, відкритої для 

спілкування. 

 

Завжди діяти “на випередження” 

  

 Важче спростовувати недостовірну інформацію, 

коментуючи події уже пост–фактум                                               

після їх висвітлення у ЗМІ. 



Мета комунікаційної діяльності судової влади 

 Формування довіри громадян  

 до системи правосуддя України:  

  

довіра до роботи кожного суду,  

як складової системи 
 

підвищення авторитету  

судової влади в суспільстві 



Основні цілі комунікаційної діяльності 

 Підвищення авторитету судової влади та довіри 

суспільства до судової системи за рахунок забезпечення 

прозорої та відкритої діяльності системи правосуддя 

України.  

 Налагодження системної співпраці та взаємодії 

представників системи правосуддя України та 

удосконалення комунікації між судовими органами.  

 Розробка єдиних правил діяльності органів та установ 

системи правосуддя у сфері комунікацій (з урахуванням 

специфіки діяльності кожного органу та установи, а також 

недопущення та, за наявності, усунення конфлікту інтересів). 

 Забезпечення узгодженої та послідовної комунікації 

представників системи правосуддя зі ЗМІ, громадськістю та 

громадянським суспільством і створення системи постійної 

просвітницької діяльності. 



Комунікаційний комітет системи правосуддя 

Добровільне об’єднання представників 

органів та установ системи правосуддя 

Національну школу суддів України в 

Комунікаційному комітеті представляє 

ректор Микола Оніщук.  

До складу комітету також входять  

Голови Верховного Суду  

Вищої ради правосуддя  

Вищої кваліфікаційної комісії суддів України 

Ради суддів України  

Державної судової адміністрації України 

 



Меморандум про взаємодію і співпрацю  

представників системи правосуддя України 

 З метою налагодження ефективних комунікацій щодо 

всіх елементів роботи судової системи України 

представники органів та установ системи правосуддя, 

прагнучи розвивати та розширювати взаємодію та співпрацю 

у сфері правосуддя та судоустрою, зміцнювати відносини 

між представниками системи правосуддя України, 

керуючись положеннями Конституції України, законів 

України “Про судоустрій і статус суддів”,  “Про Вищу раду 

правосуддя” уклали Меморандум про взаємодію і 

співпрацю представників системи правосуддя України. 

  

 Визначено основні напрями комунікації всіх  

представників органів та установ системи правосуддя. 
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Завдання 

Національна школа суддів України здійснює, зокрема 

спеціальну підготовку кандидатів на посаду судді 

підготовку суддів, у тому числі  

обраних на адміністративні посади в судах 

періодичне навчання суддів  

з метою підвищення рівня їхньої кваліфікації 

проведення курсів навчання,  

визначених кваліфікаційним або дисциплінарним органом, 

для підвищення кваліфікації суддів, які тимчасово 

відсторонені від здійснення правосуддя 

підготовку працівників апаратів судів  

          та підвищення рівня їхньої кваліфікації 

 



Тренінги з комунікацій 

 У 2018 році РОЗРОБЛЕНІ та запроваджені  

у процес спеціальної підготовки кандидатів на посаду судді 

“Основи комунікативної діяльності судової влади” 

 для суддів “Комунікації в судовій діяльності” 

РОЗРОБЛЯЮТЬСЯ  тренінги ДЛЯ СУДДІВ: 

очний для суддів–спікерів місцевих та апеляційних судів 

“Забезпечення комунікаційної політики суду суддею-

спікером” 

дистанційний курс для суддів місцевих загальних судів 

“Комунікації в судовій діяльності”  

очний курс для суддів “Кримінально-правовий захист 

професійної діяльності журналістів”  

 Спільно з Проектом Ради Європи “Зміцнення свободи 

медіа, доступу до інформації та посилення системи 

суспільного мовлення в Україні” 

 



 

 ДЛЯ ПРЕС-СЕКРЕТАРІВ: 

очний курс для прес–секретарів і відповідальних за зв’язки з 

громадськістю місцевих та апеляційних судів “Новина як ефективний 

засіб судової комунікації”  

очний курс для прес–секретарів і відповідальних за зв’язки з 

громадськістю місцевих та апеляційних судів “Комунікації в судовій 

діяльності” 

Розробка зазначених тренінгів здійснювалася та здійснюється за 

підтримки українсько–канадського проекту “Підтримка судової 

реформи”. 

Розробляється тренінг для голів судів “Роль і повноваження голів 

судів”, один із модулів якого присвяченій комунікаційній діяльності 

очільника суду. 

Розробка вказаного тренінгу здійснюється за підтримки українсько-

канадського проекту “Підтримка судової реформи” та проекту 

USAID “Нове  правосуддя”. 

 



  

 Дистанційні курси для працівників апаратів судів, 

які розроблені в попередні роки, матеріали яких були 

актуалізовані у 2018 році, та проходження підготовки на 

яких здійснюється на постійній основі: 

дистанційний курс для прес–секретарів і відповідальних за 

зв’язки з громадськістю “Комунікації в судовій діяльності” 

викладається з  2016 року 

у дистанційному курсі для керівників апаратів судів та їх 

заступників “Судове адміністрування” окремий модуль - 

“Забезпечення комунікаційної політики суду керівником 

апарату суду”.  Цей курс викладається з 2016 року. 

Курси розроблялися за підтримки  

Проекту USAID “Справедливе правосуддя” 

 



 

 

 

 

 

 

Комплексний підхід  

Національної школи суддів України до підготовки кадрів 

високої кваліфікації для системи правосуддя суддів є ще 

одним важливим кроком, який забезпечить єдність підходів 

до реалізації комунікаційної політики судів та, як наслідок 

буде сприяти формуванню довіри громадян до системи 

правосуддя України через довіру до роботи кожного суду. 

 

 

Щиро подякував за увагу!  

 

 

 

 


